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 ОПИС ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 
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   Вібіркова : цикл професійної підготовки 

   Курс: 4  / Семестр: 7 
 

 ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКЛАДАЧА 

Орлова Вікторія Миколаївна, к.е.н, доцент 

Профайл викладача −  https://kart.edu.ua/staff/orlova-viktorija-mikolaivna 

Контактна інформація - viktoriiaorlova@kart.edu.ua 

Час та аудиторія проведення занять: згідно розкладу – http://rasp.kart.edu.ua 

Сторінка курсу в MOODLE - https://do.kart.edu.ua/my/courses.php 

   

 МЕТА І ЗАВДАННЯ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 
 

Мета освітньої компоненти «Звітність підприємств» - формування у 

студентів теоретичних знань та практичних навичок з організації, методики 

складання, аналізу та подання фінансової, податкової та статистичної 

звітності. Завдання включають вивчення законодавства, заповнення форм 

звітності, розуміння принципів їх правдивості та вивчення техніки 

формування показників. . 

Основними завданнями освітньої компоненти є:  

1. Теоретичне засвоєння, а саме вивчення нормативно-правового 

регулювання бухгалтерського обліку та звітності в Україні. 

2. Організація складання, яка полягає в опануванні методики 

складання фінансової звітності: балансу, звіту про фінансові 

результати, руху грошових коштів, власного капіталу. 

3. Практичні навички при заповненні основних форм звітності та 

вивчення процедури їх подання користувачам. 

4. Аналітична робота зі звітністю , а саме набуття навичок аналізу, 

перевірки повноти та достовірності інформації у звітності. 

5. Інтерпретація звітності, яка втілюється в розумінні якісних 

характеристик фінансової звітності для прийняття рішень.  

          Ця дисципліна спрямована на підготовку фахівців, здатних створювати 

прозору звітність про фінансовий стан та результати діяльності підприємства. 

 

КОМПЕТЕНТНОСТІ І РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

Інтегральна компетентність. Здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані завдання та практичні проблеми в ході професійної діяльності 

у галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондовий ринок або у 

процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів і положень 

https://kart.edu.ua/staff/orlova-viktorija-mikolaivna
http://rasp.kart.edu.ua/
http://rasp.kart.edu.ua/
http://rasp.kart.edu.ua/
https://do.kart.edu.ua/my/courses.php
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фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю 

врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної 

діяльності 

Заплановані загальні компетентності (ЗК): 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 

ЗК03. Здатність планувати та управляти часом. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями 

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками іншихпрофесій груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності). 

ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК15. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності. 

Спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економікиза 

допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати 

сучасні економічні явища 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їхструктури. 

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем, зокрема 

страхування. 

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері 

монетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку. 

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність.  

СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації. 

Результатами навчання (ПР): 

ПР01. Знати механізм функціонування страхування 
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ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та 

ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи 

страхування та фондового ринку 

ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних 

функцій у сфері фінансів, банківської справи страхування та фондового 

ринку. 

ПЕРЕДУМОВИ (ПРЕРЕКВІЗИТИ) 

Знання здобуті в процесі вивчення дисциплін за першим (бакалаврським) 

рівнем вищої освіти – Вступ до фаху, Бухгалтерський облік, Аудит. 

 

ПІСЛЯУМОВИ (ПОСТРЕКВІЗИТИ) 
 

         Освітні компоненти підготовки за ОС «магістр» спеціальності D2 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» ОПП «Фінанси, 

банківська справа та страхування»: Соціальна відповідальність та 

інтелектуальна власність та Фінансовий менеджмент на залізничному 

транспорті 
 

ВІДПОВІДНІСТЬ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ ГЛОБАЛЬНИМ ЦІЛЯМ 

СТАЛОГО РОЗВИТКУ ДО 2030 РОКУ 

 

         Відповідно до резолюції ООН №70/1 та Указу Президента України 

№722/2019, освітня компонента сприяє досягненню таких Цілей сталого 

розвитку: 

SDG 1 : [Подолання бідності] 

SDG 3 : [Міцне здоров’я та благополуччя] 

SDG 8 : [Гідна праця та економічне зростання] 

SDG 16 : [Мир, правосуддя та сильні інституції] 

Освітня компонента формує системне розуміння механізмів соціального 

страхування як інструменту сталого розвитку, соціальної безпеки та 

економічної стабільності. Через аналіз законодавства, практичні кейси, 

ситуаційні завдання, розгляд досвіду ЄС, проблем воєнного стану та 

повоєнного відновлення студенти навчаються оцінювати соціальні ризики, 

пропонувати шляхи підвищення соціальної справедливості, інклюзії та 

безбар’єрності, а також формувати ефективні політики у сфері соціального 

захисту. Результати навчання передбачають здатність працювати в умовах 

реформування, зміцнювати соціальні інституції та сприяти досягненню Цілей 

сталого розвитку на національному та міжнародному рівнях. 
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ПРОГРАМА ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

 

Модуль 1 

Тема 1. Загальні вимоги до звітності 

Звітність підприємств, її значення та мета складання. Державне 

регулювання звітності в Україні. Склад та елементи фінансової звітності. Якісні 

характеристики та принципи підготовки фінансової звітності. Строки, порядок 

подання та оприлюднення звітності підприємств. 

Тема 2. Баланс підприємства (Звіт про фінансовий стан) 

Принципи побудови Балансу та його структура. Визнання та загальні 

принципи оцінки статей балансу. Методика складання Звіту про фінансовий 

стан. 

Тема 3. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

Мета складання та структура Звіту про фінансові результати. Критерії 

визнання та класифікація доходів і витрат. 

Методика складання І розділу “Фінансові результати” Звіту про сукупний 

дохід. Розкриття інформації про сукупний дохід у Звіті про фінансові 

результати. 

Порядок формування інформації та методика складання III розділу 

“Елементи операційних витрат”. Методика розрахунку та порядок складання 

розділу IV “Розрахунок показників прибутковості акцій” у формі №2. 

Тема 4. Звіт про рух грошових коштів 

Призначення Звіту про рух грошових коштів, загальні вимоги до його 

складання та джерела інформації. Структура, порядок визначення даних та 

методика заповнення Звіту про рух грошових коштів прямим методом. 

Структура, порядок визначення даних та методика заповнення Звіту про 

рух грошових коштів непрямим методом. 
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Тема 5. Звіт про власний капітал 

Зміст та основні вимоги до складання Звіту про власний капітал. Джерела 

інформації Звіту про власний капітал. Характеристика складових власного 

капіталу підприємства. Зміст статей Звіту про власний капітал та порядок його 

складання. 

 

Модуль 2 

Тема 6. Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах 

Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах. Сутність та методика 

заповнення форми Приміток до річної фінансової звітності. 

Порядок складання Додатку до приміток до річної фінансової звітності 

«Гнформація за сегментами». 

 

Тема 7. Визначення суб'єкта малого підприємництва, зміст та форма 

його фінансового звіту  

Основні характеристики та склад суб'єктів малого підприємництва. 

Структура, зміст та порядок складання фінансового звіту суб'єкта малого 

підприємництва. 

Тема 8. Звітність із загальнообов'язкового державного  соціального 

страхування  

Склад  звітності, правила та періодичність її подання. Звіт з ЄСВ. 

Тема 9. Поняття і сутність статистичної звітності 

Склад статистичної звітності, правила та періодичність її подання. 

Статистична звітність щодо продукції, її зміст, джерела інформації і порядок 

подання. Статистична звітність щодо праці, її зміст, джерела інформації і 

порядок подання. Статистична звітність щодо реалізованих послуг. 

Статистична звітність щодо зовнішньоторговельної діяльності підприємства, її 

зміст, джерела інформації і порядок подання. Терміновий звіт про виробництво 

промислової продукції (товарів, послуг). Звітність про суми нарахованого 

доходу застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на 

загальнообов'язкове державне страхування. 
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ТЕМАТИКА ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

№ 
Тема практичного заняття 

Ключові питання та завдання 

практичного заняття 

1 

Тема 1. Загальні вимоги до 

звітності 

Звітність підприємств, її значення та мета 

складання. Державне регулювання звітності 

в Україні. Склад та елементи фінансової 

звітності. 

2 

Тема 2. Баланс підприємства 

(Звіт про фінансовий стан) 

Принципи побудови Балансу та його 

структура. Визнання та загальні принципи 

оцінки статей балансу. Методика складання 

Звіту про фінансовий стан. 

3 

Тема 3. Звіт про фінансові 

результати (Звіт про 

сукупний дохід) 

Мета складання та структура Звіту про 

фінансові результати. Критерії визнання та 

класифікація доходів і витрат. 

4 

Тема 4. Звіт про рух 

грошових коштів 

Призначення Звіту про рух грошових 

коштів, загальні вимоги до його складання 

та джерела інформації. Структура, порядок 

визначення даних та методика заповнення 

Звіту про рух грошових коштів прямим 

методом. Структура, порядок визначення 

даних та методика заповнення Звіту про 

рух грошових коштів непрямим методом. 

5 

Тема 5. Звіт про власний капітал Зміст та основні вимоги до складання Звіту 

про власний капітал. Джерела інформації 

Звіту про власний капітал. Характеристика 

складових власного капіталу 

підприємства. Зміст статей Звіту про 

власний капітал та порядок його 

складання. 

6 

Тема 6. Виправлення помилок і 

зміни у фінансових звітах 

Сутність та методика заповнення форми 

Приміток до річної фінансової звітності. 

Сутність та методика заповнення форми 

Приміток до річної фінансової звітності. 
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№ 
Тема практичного заняття 

Ключові питання та завдання 

практичного заняття 

7 
Тема 7. Фінансовий звіт суб'єкта 

малого підприємництва 

Структура, зміст та порядок складання 

фінансового звіту суб'єкта малого 

підприємництва. 

8 

Тема 8. Звітність із 

загальнообов'язкового 

державного  соціального  

страхування  

 

Правила складання і подання звіту з ЄСВ. 

Особливості податкової звітності 

підприємств, які сплачують єдиний 

податок 

9.  

Тема 9. Поняття і сутність 

статистичної звітності 

Статистична звітність щодо 

зовнішньоторговельної діяльності 

підприємства, її зміст, джерела інформації 

і порядок подання. 

Терміновий звіт про виробництво 

промислової продукції (товарів, послуг). 

Звітність про суми нарахованого доходу 

застрахованих осіб та суми нарахованого 

єдиного внеску на загальнообов'язкове 

державне страхування. 

 

САМОСТІЙНА РОБОТА 

Вид роботи Сутність 

Опрацювання 

теоретичного 

матеріалу 

Самостійне вивчення основних понять, категорій і механізмів  

звітності; аналіз законодавчих актів та нормативних 

документів; опрацювання рекомендованої літератури, 

електронних ресурсів і матеріалів, необхідних для засвоєння 

тем освітньої компоненти. 

Підготовка до 

практичних занять 

Опрацювання методичних вказівок; виконання 

розрахункових завдань, аналіз ситуаційних кейсів і 

практичних прикладів; підготовка до обговорення тем і 

проблем звітності підприємств; аналіз статистичних даних , 

законодавчих змін та актуальних подій у сфері складання 

звітності. 

Виконання 

індивідуальних 

завдань 

Розроблення аналітичних або дослідницьких робіт; 

підготовка презентацій, порівняльних оглядів, аналітичних 

записок чи есе; виконання розрахункових робіт або міні-

проєктів щодо оцінки ефективності механізмів звітності, у 

тому числі в умовах воєнного стану та повоєнного 

відновлення. 
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Підготовка до 

підсумкового 

контролю 

Систематизація та узагальнення знань з усіх тем курсу; 

повторення ключових понять, законодавчих норм та 

практичних аспектів; виконання тестових і ситуаційних 

завдань; підготовка до комплексного оцінювання результатів 

навчання у формі екзамену. 

 

 

ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

 

Тема Лекції, 

год 

Практичні, 

год 

Самостійна 

робота, год 

Всього, 

год 

Основи складання та загальні вимоги 

до звітності підприємств 
2 4 7 13 

Баланс 2 4 7 13 

Звіт про фінансові результати 2 4 7 13 

Звіт про рух грошових коштів 2 4 7 13 

Звіт про власний капітал 

 
1 2 7 10 

Виправлення помилок та зміни в 

облікових оцінках. Примітки до 

річної фінансової звітності. 

1 2 7 10 

Визначення суб'єкта малого 

підприємництва, зміст та форма його 

фінансового звіту 

2 4 7 13 

Звітність із загальнообов'язкового 

державного  соціального  страхування  

 

1 2 7 10 

Поняття і сутність статистичної 

звітності 
2 4 7 13 

Всього 15 30 63 108 

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

 

Методи навчання визначаються відповідно до Положення про організацію 

освітнього процесу УкрДУЗТ (https://kart.edu.ua/wp-

content/uploads/2020/05/polozhennja-pro-oopnova-redakcija-2024.pdf) 

При викладанні освітньої компоненти для активізації навчального процесу 

на практичних заняттях передбачено застосування сучасних навчальних 

технологій, таких, як міні-лекції, кейс-технології, семінари-дискусії, ділові ігри 

та ситуаційні завдання. Проведення практичних занять із застосуванням методу 

аналізу конкретних ситуацій має відмінності від традиційних занять тим, що в 

його основі лежить аналіз ситуації з виявленням реальної соціальної проблеми, 

яка може не мати однозначного вирішення.  

 

 

https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/polozhennja-pro-oopnova-redakcija-2024.pdf
https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/polozhennja-pro-oopnova-redakcija-2024.pdf
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ФОРМИ КОНТРОЛЮ 
 

Формою підсумкового контролю є екзамен. Форма проведення 

семестрового екзамену – електронне тестування. При проведенні 

підсумкового контролю у формі електронного тестування використовується 

набір тестових завдань, які містяться в базі електронних курсів системи 

дистанційного навчання Modle для перевірки знань здобувачі освіти. 

Методи контролю: усне опитування, поточний контроль, модульний 

контроль (тести), підсумкове тестування. 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Реальні результати навчання студента ідентифікуються та вимірюються 

відносно очікуваних під час контрольних заходів за допомогою критеріїв, що 

описують дії студента для демонстрації досягнення результатів навчання 

відповідно до Положення про контроль і оцінювання якості знань студентів в 

УкрДУЗТ (https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/pologennya-pro-

kontrol-ta-ocinuvannya-2015.pdf) та Порядку проведення заліково-

екзаменаційної сесії в умовах воєнного стану https://kart.edu.ua/wp-

content/uploads/2020/05/porjadok_sesija_vijskovij-stan.pdf 

 

 

Максимальна кількість балів за модуль 

Поточний  контроль    Модульний контроль (тести) Сума балів за модуль 

до 60 до 40 до 100 

Поточний контроль    6  семестр 

1 Виконання поточних  кейс-завдань   

  Складові: 

●  аналіз ситуації та ідентифікація проблеми; 

● аргументація та логічність пропонованого рішення 

● здатність інтерпретувати нормативні положення у контексті 

конкретної задачі; 

● аналітичність, аргументованість висновків 

● оформлення роботи та дотримання вимог 

0 – 20 

 

0 -4 

0-10 

 

0-3 

0-2 

0-1 

2 Виконання практичних робіт протягом модулю  

   Складові: 

● розуміння теоретичного матеріалу; 

● правильність і повнота виконання розрахунків; 

● здатність інтерпретувати нормативні положення у контексті 

конкретної задачі; 

● аналітичність, аргументованість висновків 

● оформлення роботи та дотримання вимог 

0 – 20 

 

0 -4 

0-10 

 

0-3 

0-2 

0-1 

https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/pologennya-pro-kontrol-ta-ocinuvannya-2015.pdf
https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/pologennya-pro-kontrol-ta-ocinuvannya-2015.pdf
https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/porjadok_sesija_vijskovij-stan.pdf
https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/porjadok_sesija_vijskovij-stan.pdf
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3 Поточне тестування    0 – 20 

підсумок    мах  60 

Визначення 

назви за 

державною 

шкалою(оцінка) 

 

Визначення назви за шкалою ECTS 

За 100- 

бальною 

шкалою 

ECTS  

оцінка 

відмінно – 5 
Відмінно – відмінне виконання лише з незначною 

кількістю  помилок 
90-100 A 

добре – 4 

Дуже добре – вище середнього рівня з кількома 

помилками 
82-89 B 

Добре – в загальному правильна робота з певною 

кількістю грубих помилок 
75-81 C 

задовільно - 3 

Задовільно - непогано, але зі значною кількістю 

недоліків 
69-74 D 

Достатньо – виконання задовольняє мінімальні 

критерії 
60-68 E 

незадовільно - 

2 

Незадовільно – потрібно попрацювати перед тим як 

отримати залік (без повторного вивчення модуля) 
35-59 FX 

Незадовільно - необхідна серйозна подальша робота 

(повторне вивчення модуля) 
<35 F 

 

 

АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ ТА ПОЛІТИКА КУРСУ 

Згідно з Положенням про організацію освітнього процесу в УкрДУЗТ 

(https://kart.edu.ua/wpcontent/uploads/2020/05/polozhennja-pro-oop-nova-

redakcija-2024.pdf) прозорість, неупередженість оцінювання досягнень 

студентів є одним із принципів забезпечення якості освітнього процесу 

Політика забезпечення дотримання учасниками освітнього процесу 

академічної доброчесності визначається Кодексом академічної доброчесності 

Українського держаного університету залізничного транспорту 

https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/06/kodex.pdf 

Основні заходи запобігання та виявлення академічного плагіату 

визначаються Положенням про організацію освітнього процесу Українського 

державного університету залізничного транспорту (далі – Університет)  

https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2021/02/polozhennja-pro-oop-ukrduzt-

2021.pdf 

 

 

 

 

https://kart.edu.ua/wpcontent/uploads/2020/05/polozhennja-pro-oop-nova-redakcija-2024.pdf
https://kart.edu.ua/wpcontent/uploads/2020/05/polozhennja-pro-oop-nova-redakcija-2024.pdf
https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2020/06/kodex.pdf
https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2021/02/polozhennja-pro-oop-ukrduzt-2021.pdf
https://kart.edu.ua/wp-content/uploads/2021/02/polozhennja-pro-oop-ukrduzt-2021.pdf
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ПИТАННЯ ДО ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 

 

1. Якісні характеристики фінансової звітності 

2. Інвестиції підприємства, їх види, особливості відображення у звітності 

3. Характеристика статей власного капіталу і порядок їх відображення в 

Балансі 

4. Порядок складання і оприлюднення звітності підприємств 

5. Методика і послідовність складання Звіту про власний капітал 

6. Призначення Балансу та його структура 

7. Загальні положення і характеристика ПСБО 21 і 22 

8. Актив Балансу. Визначення, оцінка і класифікація статей 

9. Призначення і склад Приміток до фінансової звітності 

10. Зміни в обліковій політиці та їх вплив на фінансову звітність 

11. Особливості оцінки і відображення в балансі необоротних активів 

12. Склад, оцінка та відображення в Балансі оборотних активів 

13. Примітки до окремих видів фінансових звітів 

14. Характеристика пасиву Балансу 

15. Події після дати складання Балансу. ПСБО 6 

16. Визначення, оцінка та класифікація зобов'язань 

17. Відмінності структури і змісту Балансу суб'єкта малого підприємництва 

від звичайного Балансу 

18. Структура і зміст фінансового звіту суб'єкта малого підприємництва 

19. Формування фінансових результатів у звітності 

20. Довгострокові та поточні зобов'язання та їх представлення у Балансі 

21. Особливості складання та представлення консолідованої фінансової 

звітності 

22. Складники власного капіталу 

23. Характеристика ПСБО 25 

24. Визнання та оцінка доходів і витрат у Звіті про фінансові результати 

25. Склад суб'єктів малого підприємництва 

26. Характеристика першого розділу Звіту про фінансові результати 

27. Визначення, визнання, оцінка і функції власного капіталу 

28. Класифікація доходів і витрат у Звіті про фінансові результати 

29. Порядок відображення інформації у першому розділі Звіту про рух 

грошових коштів 

30. Методика перевірки правильності формування звітних даних 

31. Порядок відображення інформації в Декларації про ПДВ 

32. Визнання економічних елементів операційних витрат 

33. Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах 

34. Відмінності структури і змісту Звіту про фінансові результати за 

формою № 2-м від звичайного звіту 

35. Розрахунок прибутку на акцію 
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36. Склад податкової звітності, періодичність подання 

37. Звітність по ресурсних платежах 

38. Структура, зміст та порядок складання Декларації по ПДВ 

39. Склад поточних зобов'язань та їх подання в Балансі 

40. Звітність по єдиному податку 

41. Послідовність складання Звіту про рух грошових коштів 

42. Мета та склад статистичної звітності підприємств 

43. Контрактивні та контрпасивні рахунки 

44. Спеціальна звітність 

45. Активи, зобов'язання і капітал в доходно-витратному аспекті 

46. Примітки до Звіту про фінансові результати 

47. Характеристика П(С)БО 19 «Об'єднання підприємств» 

48. Контроль фінансової звітності 

49. Особливості аналізу фінансової звітності 

50. Декларація про прибуток підприємства 

51. Структура, зміст та порядок складання звітності фермерських 

господарств  

52. .Інвентаризація та ліквідність 
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22.03.2012 р. №°4618-VI] - Режим доступу : <http://zakon2.rada. gov.ua>. 

12. Про ціни і ціноутворення [Електронний ресурс]. : [Закон України 

від 21.06.2012 р. № 5007 - VI, зі змін і доп.] - Режим доступу : 
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13. Методичні рекомендації із застосування регістрів бухгалтерського 
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Міністерства фінансів України від 15.06.2011 р. № 720] - Режим доступу : 
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14. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, 

зобов’язань і господарських операцій суб’єктів малого підприємництва 
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1 http://lib.kart.edu.ua/  (Електроний портал УкрДУЗТ)    

2 http://portal.rada.gov.ua  (Офіційний портал Верховної Ради України);    

3 http://kmu.gov.ua (Єдиний веб-портал органів виконавчої влади України);    

4 http://minfin.gov.ua  (Міністерство фінансів України);    

5 http://www.dfp.org.ua/ Інтернет-сайт Нацкомфінпослуг 

 

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ТА ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

Матеріально-технічне забезпечення. На навчальних заняттях здобувачі 

повинні мати: ґаджети з можливістю підключення до Інтернету; перевірений 

доступ до застосунків Microsoft Office:  Moodle; Zoom; інстальований на ПК та 

/або мобільних ґаджетах пакет програм Microsoft Office (Word, Excel, Power 

Point); активований акаунт університетської пошти (student.i.p.@ kart.edu.ua) 

на Office365. 

Інформаційне забезпечення: конспект лекцій, електронна бібліотека 

навчальної літератури, презентації окремих тем, банк тестів, методичні 

вказівки до вивчення дисципліни для здобувачів 
 

ВІДОМОСТІ ПРО РОЗРОБНИКІВ 

Орлова В.М., доцент кафедри фінансів, обліку і аудиту 

 

ВНЕСЕННЯ ЗМІН (ДАТА, СУТЬ, ПІДПИС) 

 

Засідання кафедри ФОіА Протокол № 1 від 29.08.25р  
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